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17 ieq: Cu~tI mYfIkl 0 kmweI 0

               Bwg -A  (pRI-mulMkx SIt)
1.

2. AiDAwpk dy nqIjy

lVIN nM: jmwq
pVwieAw 

ivSw

iemiqhwn 
iv~c bYTy 
ivid: dI 
igxqI

pws 
ivid: dI 
igxqI

pws 
 %

borf dI 
pws %

vwDw / 
Gwtw

60 % qoN 
v~D AMk 
pRwpq 
ivid:

75 % qoN 
v~D AMk 
pRwpq 
ivid:

Bwg e 
Anuswr 

gxnW kIqy 
200 iv~coN 

AMk

1

2

3

4

5

0.00 0.00 0.00 0 0

ADwr kwrf nMbr

Ahudw

mOjUdw kwfr qy hwzr hox dI imqI

E-Punjab ID No. :

sInIAwrqw nMbr

eI.myl AweI.fI.
pYn nM:

ipqw dw nW
ilMg (iesqrI / purS)
jnm imqI

ivigAwn Aqy gixq mwstr kwfr dI slwnw mulWkx irport 
(ey.sI.Awr.-14)

swl : 2022-23
Bwg - a   mu~FlI jwxkwrI XU fweIs kof :  
skUl dw nW Aqy ijlHw :  

AiDAwpk/AiDAwpkw dw nW

spMrk nMbr :   mobwiel nM:

jI.pI.AYP.nM:/prwn

mu~FlI qnKwh / gRyf py

mOjUdw stySn qy hwzr hox dI imqI
syvw mukq hox dI imqI

syvw kwfr (styt/ijlHw/jW hor)
is~iKAw ivBwg iv~c hwzr hox dI imqI

AiDAwpk duAwrw sbMDq swl dOrwn inBweIAW ivSyS syvwvW dw sMKyp vrxn :

irport krn vwly AiDkwrI ADIn syvw krn dw smW kwl

AiDAwpk v~loN kYlMfr swl iv`c leIAW Cu~tIAW: 

……………………………
AiDAwpk dy hsqwKr

ividAk Xogqw

ku~l/AOsq pRqISq



ku~l AMk =200

1 …..140 AMk

…..a

borf dI Aosq pws pRqISqw …..A

AiDAwpk nUM imlx vwly AMk (140 AMkW iv~coN) …..140  X a/A

3 ……..20 AMk

(100 % nqIjy leI = 160 AMk)

4 guxwqmk is~iKAw leI pRwpq AMk  0 ……ku~l AMk =40

lVI nM: ku~l AMk
v~D qoN 
v~D kul 

AMk
pRwpq AMk

10

10

10

2 10 10

Bwg e : AiDAwpk dI mulWkx dI ivDI:

Bwg s. irport krn vwly AiDkwrI v~loN mulWkx

100-bofr dw AOsq nqIjw

2

jykr nqIjw borf dI pws pRqISqqw qoN G~t hY :

nqIjw cwrt iv~c ivid: dI pws pRqISqw

sbMDq ivSy iv~c 60% AMkW qoN ijAwdw lYx vwly hryk ivid: leI ie~k AMk Aqy v~D qoN v~D 20 AMk id~qy jw skdy hn[

sbMDq ivSy iv~c 75 % AMkW qoN ijAwdw lYx vwly hryk ivid: leI do AMk Aqy v~D qoN v~D 20 AMk id~qy jw skdy hn[

not : jykr AiDAwpk Bwg-e dy ku~l AMkW dw 40% AMk pRwpq krdw hY qW hI Akwdimk Aqy sih-Akwdimk gqIivDIAW dy 
      pRwpq kIqy Amk joVy jwxgy[

Akwdimk Aqy sihAkwdimk gqIivDIAW

borf dy nqIjy dy brwbr nqIjw Awaux qy pRwpq AMk

AiDAwpk dy Awpxy b~cy srkwrI skUl iv`c pVHdy hox qy (pRI pRweImrI qoNN bwrvIN 
q~k) 
not : 
(a) ijnHW AiDAwpkW dI sMqwn nhIN  hY jW Ajy kuAwry/kuAwrIAW hn, auhnW AiDAwpkW 
nUM 10 nMbr Alwt kIqy jwx [
(A) ijnHW AiDAwpkW dy b~cy 10+2 q~k is~iKAw pRwpq krn dI aumr lMG cu~ky hn, 
auhnW AiDAwpkW nuM vI 10 nMbr Alwt kIqy jwx [ 

(AiDAwpk kol borf dI jmwq nw hox dI sUrq iv~c CyvIN Aqy s~qvIN dy slwnw nqIijAW dy A~TvIN sRyxI dy ivBwg dy nqIijAW nwl, nOvIN dy 
nqIijAW dI dsvIN dy pMjwb skUL is~iKAw bofr dy nqIijAW nwl Aqy 11vIN SRyxI dI, 12vIN SRyxI dy pMjwb skUl is`~iKAw boorf dy nqIijAW nwl 
qulxw kIqI jwvy [)

AiDAwpk v~loN skUl iv`c b~icAW dI igxqI iv~c vwDw krn leI kIqy auprwly

pRweIvyt skUl iv`coN G~to G`t do ividAwrQI srkwrI skUL iv`c dwKl krvwaux qy"

not : borf dIAw ijAwdw jmwqW hox qy AOsq k~F leI jwvy[

not : 10 qoN G~t ivid: hox qy swry ivid: dy 75 % qoN v~D AMk hox qy 40 AMk id~qy jw skdy hn[

jykr nqIjw borf dI pws pRqISqqw qoN v~D hY qW :

20 AMkW iv~coN AMk dyx dw sUqr :

AiDAwpk dI borf dI pws % qoN v~D nqIjw X 20

20

1
skUl iv`c G~to-G~t 5 ividAwrQI dwKl krvwaux qy

AiDAwpk duAwrw pVHweI jmwqW iv`cON pRyirq krky 20 % ividAwrQIAW nUM swieMs gru~p 
(10+1) iv`c dwKlw krvwaux qy
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ivSyS ijMymyvwrI/ieMcwrjiSp

svyr dI sBw iv`c BwSx (mhINny iv`c G~to-G~t do vwrI)

AiDAwpk v~loN klws tYst lYx Aqy irkwrf myntyn krn qy (mhINny iv`c G~to-G~t do 
vwrI)

skwaUt,AYn.sI.sI., AYn.AYs.AYs. ieMcwrz

dwKlw Kwrz ieMcwrz

hwaUs ieMcwrz

10

4

11

10

mltImIfIAW rwhIN/ ieMnovyitv qrIky nwl is~iKAw pRdwn krn leI kIqy audm

pVwayux leI kMipaUtr dI vrqoN

AiDAwpn kwrz

inrMqr Aqy imqI b~D kwpIAW dI jWc
gixq/swieMs nwl sbMDq not bu~k iv`c suMdr Aqy AwkrSk ic~qr bxwaux leI kIqy 
auprwilAW leI
AiDAwpk fwierI

8

7

6

5

3

tweIm tybl ieMcrj

gixq/swieMs rIifMg kOrnr /lYbz dy ivkisq krn leI kIqy auprwly

nmUny dw rIifMg kOrnr ivkisq krn qy Aqy rIifMg kOrnr nwl sbMDq Awp jW dwnI 
s~jxw qoN ikqwbW iek~TIAW krn qy

AiDAwpk duAwrw Awpxy XqnW rwhIN gixq/ swieMs dI lYb. ivksq krn qy

ividAwrQIAW dIAW ivSyS jmwqW/kYNp leI kIqy gey au~dm

srdIAW dIAW Cu~tIAW dOrwn ivSyS isKlweI kYNp/ jmwqW leI

skUl smyN qoN pihlW jW bwAd jmwqW lgwaux leI

AMgryzI mwiDAm ivkisq krn leI kIqy Xqn

20

10

imf-fy-mIl ieMcwrz

AiDAwpk v~loN pVHweI jw rhI jmwq dy ku~l b~icAW iv~coN 10 % b`icAW nUM AMgryzI 
mwiDAm iv~c pVHwaux qy

grmIAW dIAW Cu~tIAW dOrwn smr kYNp/ jmwqW lgwaux leI (7-10 idn)

mltImIfIAW eI-kMntYNt dI jmwq iuv`c vrqoN

gqIivDIAW Adwirq is~Kx-isKwaux pRikrIAw Apnwaux qy

ivSy nwl sbMDq tUr ivzt krvwaux qy

skUl dw mYgzIn iqAwr krnw

AiDAwpk v~loN skUl dy mYgzIn iqAwr krn iv`c Aqy pRkwiSq krvwaux iv`c sihXog dyx qy

sYSn dOrwn pRsMsw p~qr/Avwrf pRwpq krn qy

blwk/ qihsIl p~Dr qy

ijlHw p~Dr qy

styt p~Dr qy

ivBwg dy au~c AiDkwrIAW qoN ivSyS pRsMsw p~qr pRwpq krn qy

nYSnl Avwrf pRwpq krn qy
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skUL muKI jW ivBwg dy au~c AiDkwrIAW v~loN sONpy gey ivSyS kwrz nUM sPlqw 
pUrvk nypry cwVn qy

AiDAwpkW duAwrw skUl dI ibhqrI leI kimaUintI dy sihXog nwl kIqy gey kMmW 
dw vyrvw

iek klws rUm dw suMdrIkrn jW buinAwdI FWcw iqAwr krn jW krvwaux qy

AiDAwpk duAwrw jmwq iv`c ividAwrQIAW nUM pwTkRm dy nwl nwl krvweIAW jwx 
vwlIAW -gqIivDIAW krvwaux qy

AiDAwpk dAwrw ividAwrQIAW dI pRXogI pRIiKAw lyx qy (jmwq 6vIN qoN 9vIN 
q~k)

AiDAwpk duAwrw ividAwrQIAw AMdr pRXogI pRIiKAw (gixq/swieMs) iv`c pySkS 
krn dI ivDI ivkisq krn qy

skUL dI iemwrq dw suMdrIkrn jW buinAwdI FWcw iqAwr krn jW krvwaux qy

skUl iv`c vyst mtIrIAl nUM vrqoN Xog bxwaux leI kIqy gey auprwilAW qy

pVHO pMjwb pVwE pMjwb sbMDI gqIivDIAW

AiDAwpk duAwrw swieMs/gixq lYb iv`c ividAwrQIAW nUM gqIivDIAW krvwaux 
leI smwn dI -aupl~bDqw krvwaux qy

AiDAwpk duAwrw swieMs/gixq lYb nUM sYt Ap krvwau qy (gqIivDIAW dI qrqIb 
Anuswr lYb-iv~c smwn nUM r~Kxw)

17

10

13

12

AiDAwpk dw ividAwrQIAW dy mipAW nwl rwbqw

SoSl mIfIAw rwhIN

skUl iv`c mIitMgW rwhIN

5

5

vtsAYp gru~p rwhIN

AiDAwpk dI kimaUintI v~loN Awpxy skUl iv`c pwey Xogdwn dI SlwGw

SoSl mIfIAw rwhIN

ipRMt mIfIAw rwhIN

ielYktRoinks mIfIAw rwhIN

AiDAwpk v~loN isrP is~iKAw nwl sbMDq skwrwqimk AwrtIkl/lyK ipRMt mIfIAw 
iv`c pRkwiSq hox qy

hr ie~k AwrtIkl/lyK pRkwiSq hox qy 01 nMbr

is~iKAw Kyqr nwl sbMDq ie~k ikqwb pRkwSq hoxy qy

15

14

ividAwrQIAW dIAW ivigAwn/gixq nwl sbMDq mkwbilAW/myly/aulMpIAf/kuiez 
iv`c SmUlIAq krvwaux qy

blwk/ qihsIl p~Dr qy

ijlHw p~Dr qy

styt p~Dr qy

rwStrI p~Dr qy
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(not : auprokq AMk skUl muKI v~loN sbMDq gqIivDI dy irkwrf dy Adwr qy id~qy jwxgy[ ivBwg v~loN lgweI geI ifaUtI dyx qoN 
ienkwr krn vwly AiDAwpk dI ey.sI.Awr. iv~c ies dw ieMdrwz kIqw jwvy)

100 AMkW iv`coN pRwpq AMk 

Bwg s (Akwdimk Aqy sihAkwdimk gqIivDIAW)dy ku~l pRwpq AMk

not : skUl muKI sbMDq AiDAwpk qoN ey.sI.Awr. iv~c drz Akwdimk qy sih Akwdimk gqIivDIAW sbMDI pRwpqIAW/krvwey kMmW 
bwry ilKqI rUp iv~c pRwpq krnw XkInI bxwaux[

Bwg e (200 AMk) + Bwg s (200 AMk) = 400 AMkW iv`coN pRwpq AMkW dw joV : 

not : AiDAwpk v~loN Bwg e Aqy Bwg s iv~coN pRwpq AMkW nUM 100 AMkW iv`coN qbdIl kr ilAw jwvy

AiDAwpk dI drjwbMdI :
1. 81 qoN 100 mYirt q~k = au~qm   2. 61 qoN 80 mYirt q~k = bhuq A~Cw     3. 41 qoN 60 mYirt q~k = A~Cw
4. 21 qoN 40 mYirt q~k = AOsq    5. 0 qoN 20 mYirt q~k = AOsq qoN G~t

drjwbMdI : =   ………………………………

irport krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

drjwbMdI : ………………………………

rIivaU krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

drjwbMdI : ………………………………

pRvwn krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

AiDAwpk nW qy Ahudw/skUl :  () - 
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